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Séance du lundi 26 mai 2014
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Aujourd'hui 26 mai 2014, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
 
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Madame Virginie CALMELS, Monsieur Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI,
Monsieur Didier CAZABONNE, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Fabien ROBERT, Mme Anne-Marie CAZALET,
Monsieur Nicolas BRUGERE, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Emmanuelle
CUNY, Monsieur Stephan DELAUX, Madame Nathalie DELATTRE, Monsieur Marik FETOUH, Madame Laurence
DESSERTINE, Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Magali FRONZES, Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame
Emilie KUZIEW, Monsieur Pierre De Gaétan NJIKAM MOULIOM, Madame Arielle PIAZZA, Monsieur Jérôme SIRI,
Madame Elizabeth TOUTON, Monsieur Joël SOLARI, Monsieur Alain DUPOUY, Madame Ana maria TORRES,
Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Monsieur Michel DUCHENE, Madame Mariette LABORDE, Madame Marie-
Françoise LIRE, Monsieur Erick AOUIZERATE, Monsieur Philippe FRAILE MARTIN, Monsieur Benoit MARTIN,
Madame Anne WALRYCK, Madame Marie-Hélène VILLANOVE, Madame Florence FORZY-RAFFARD, Monsieur
Alain SILVESTRE, Madame Marie-José DEL REY, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Monsieur Yohan DAVID,
Monsieur Edouard du PARC, Madame Sandrine RENOU, Madame Estelle GENTILLEAU, Monsieur Marc LAFOSSE,
Monsieur Yassine LOUIMI, Mme Laetitia JARTY ROY, Madame Solène CHAZAL, Madame Cécile MIGLIORE,
Madame Michèle DELAUNAY, Monsieur Pierre HURMIC, Madame Emmanuelle AJON, Monsieur Nicolas GUENRO,
Madame Delphine JAMET, Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Madame Catherine BOUILHET,
Mr Y. DAVID (présent à partir de 16h20), Mme N. DELATTRE (présente à partir de 17h05), Mr N. BRUGERE
(présent jusqu'à 16h45)

 
Excusés :

 
Monsieur Josy REIFFERS, Madame Constance MOLLAT, Madame Maribel BERNARD, Monsieur Vincent
FELTESSE, Monsieur Jacques COLOMBIER
 



 

 

Construction du Gymnase Virginia. Lot n° 3 : couverture
- étanchéïté - bardage polycarbonate. Protocole

transactionnel avec la société SAFT OUEST. Signature
 
Monsieur Jean-Michel GAUTE, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Par marché 2012-462 du 7/11/2012, la Ville a confié à la société SAFT OUEST la réalisation
des travaux relatifs au lot n°03 "Couverture-Etanchéité-Bardage polycarbonate" dans le
cadre de l'opération concernant la construction du gymnase Virginia, pour un montant de
250 447 € HT.
 
Ce marché a été modifié par un avenant n°1 d'un montant de 4 334,93 euros HT et par un
avenant n°2 sans incidence financière permettant d'acter le souhait de la maîtrise d'œuvre,
de remplacer le matériau de couverture de l'auvent en façade Sud prévu initialement en tôle
d'acier ondulée par du polycarbonate ondulé et transparent afin d'apporter de la luminosité.
 
Ces travaux ont été réalisés mais en fin de marché, la commission de sécurité a émis un avis
défavorable à l'emploi de ce matériau qui ne répond pas à l'article CO 17 du règlement de
sécurité concernant la propagation du feu vis à vis du tiers situé à moins de 12m. Il a donc
été demandé à l'entreprise de revenir à la solution initiale, nécessitant de déposer l'auvent
polycarbonate et de reposer des tôles d'acier ondulées.
 
Le coût de ces travaux réalisés s'élève à 8092,16 euros HT soit 9 710,59 euros TTC.
 
En conséquence, nous vous demandons, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser
Monsieur. le Maire à  signer le protocole transactionnel, aux termes duquel la Ville versera
une indemnité de 9 710,59 euros TTC et permettra la clôture du marché 2012-462.
 
La dépense en résultant sera imputée sur les crédits prévus à cet effet au budget de l'exercice
en cours, rubrique 411- article 2313.

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 26 mai 2014

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Jean-Michel GAUTE


